



Aika: 28.10.2008 kello 18.30

Paikka: Seminaarisali A127, Kemian laitos

Läsnä: Hallituksen jäsenet:

Reeta Salminen, puheenjohtaja

Silva Loikkanen, sihteeri

Niko Granqvist (poistui kohdassa 13.)

Sonja Martikainen

Jason McKee

Tiina Sarnet (poistui kohdassa 2.)

Maiju Soikkeli

Matti Tammi

Juhani Toivonen

Niko Vähäkuopus

Muut:

Antti Lahdenperä

Kaisa Haapoja (saapui kohdassa 1.)

Kokouksen alkutoimet:

- Puheenjohtaja Reeta Salminen avasi kokouksen klo 18.40.
- Kokous todettiin laillisesti koollekutsutuksi ja päätövaltaiseksi.
- Saapumattomiksi oli ilmoittautunut Teemu Niemi.
- Ilmoittamatta poissa olivat Antti Iso-Markku, Tuomo Ponkkonen ja Harri Hämäläinen .
- Hyväksyttiin pöytäkirja hallituksen kokouksesta 13/08.
- Hyväksyttiin esityslista muutoksin.

1. Toimintasuunnitelma 2009

Hyväksyttiin hallituksen esitys syyskokoukselle toimintasuunnitelmaksi vuodelle 2009.

2. Talousarvio 2009

Hyväksyttiin hallituksen esitys syyskokoukselle talousarvioksi vuodelle 2009.

3. Sääntömuutos

Hyväksyttiin hallituksen esitys syyskokoukselle sääntömuutokseksi.

4. Kemia tutuksi –illanvietto

Kemia tutuksi –illanvietto on torstaina 30.10. klo 17.00 Kemian laitoksella. Laitos maksaa ruokatarjoiluja 500 euroon asti, HYK valmistelee ruokatarjoilun. Laitos ostaa tilaisuuteen myös juotavia. Silva Loikkanen, Sonja Martikainen ja Niko Vähäkuopus käyvät tukussa torstaina iltapäivällä, Jason McKee järjestää alkuainebingon. Autetaan Nina Aremoa posterien esillepanossa. Jatkoille mennään ravintola Royal Onnelaan.

5. SKS-sitsit

SKS-sitsit pidetään Alinassa tiistaina 4.11. klo 19.00 alkaen. Sitseille on ilmoittautunut 9 teekkaria, joten meille on jäänyt 20 paikkaa vapaaksi. Jason McKee tiedottaa jäsenistölle tilanteen.

6. Pikkujoulut

Pikkujoulujen suunnittelukokous pidetään opsosissa 10.11. klo 12.00. Pikkujoulujen lippujen hinnoiksi päätettiin 5/2 euroa (puurot+bileet/pelkät bileet).

7. Mokka-master

Keskusteltiin Mokka-masterin hankkimisesta opsoosiin. Päätettiin selviytyä nykyisen kahvinkeitin kanssa niin kauan, kun se toimii. Hallitus alkaa tarkkailla jäsenistön käytöstä kahvinkeitintä kohtaan, ja mikäli se paranee huomattavasti, saatetaan Mokka-master hankkia myöhemmin.

8. Astialainaukset

HYK on sopinut seuraavat astialainaukset seuraavin vastuuhenkilöin:

7.11. Helix: Silva Loikkanen ja Antti Lahdenperä

11.11. Limes: Silva Loikkanen, Harri Hämäläinen ja Antti Iso-Markku

30.11. Matrix: Jason McKee, Silva Loikkanen ja Jere Tupala

7.12. Synop/Meridiaani: Jason McKee ja Matti Tammi

Lisäksi todettiin seuraavien astialainauksen seuraavin vastuuhenkilöin sujuneen hyvin:

MAO: Jason McKee ja Antti Lahdenperä/Matti Tammi ja Maiju Soikkeli

TKO-Äly: Jason McKee ja Antti Lahdenperä

Resonanssi: Jason McKee

Synop: Reeta Salminen ja Jason McKee

Foni: Antti Lahdenperä ja Silva Loikkanen

Päätettiin, että mikäli astialainauspyyntö tulee alle kaksi viikkoa ennen lainauspäivää, otetaan lainauksesta tuplahinta.

9. Posti

- Aku Ankkaja
- Aku Ankka –lasku
- Kutsu Kemistklubbenin 85. vuosijuhlaan

10. Talous

Taloustilanne on hyvä. Hyväksyttiin laskut toiminnan esittelyillan tarjoiluista (58,43 euroa) ja LAHOLle korvatuista salaattikulhosta ja ottimista (10,40 euroa).

11. Vastaavien raportit

- Ekskursiovastaava Maiju Soikkeli ilmoitti Fazer-ekskulla olleen 47 ihmistä.
- Mithril-vastaava Matti Tammi ilmoitti Mithrilin pyöriin hyvin.
- ATK- ja WWW-vastaava Juhani Toivonen ilmoitti toimiston tulostimen vaihdetun. Nimeksi uudelle tulostimelle päätettiin Black Mamba.
- Puheenjohtaja Reeta Salminen kertoi possuvastaava Jere Tupalan pyytäneen välittämään tiedon, että possut ovat telakalla ja Maolla ei saa pelata jalkapalloa.
- Tuutorivastaava Silva Loikkanen kertoi viimeisimmän fuksien kahvihetken olleen 28.10. klo 13.00-14.00.

12. Ilmoitusasiat

- LAHOn syyskokous on keskiviikkona 12.11. klo 18.00 Viikissä Biokeskus 2:n auditoriossa 1041. LAHOn toimintaa esitellään Kumpulassa maanantaina 3.11. klo 15.00 ja Viikissä keskiviikkona 5.11. klo 17.00. LAHOn Evira-ekskursio on järjestellä. Jaoston pikkujoulut vietetään näillä näkymin perjantaina 28.11. Chemicumissa.

13. Muut esille tulevat asiat

- Päätettiin ehdottaa Spektrumille kevään yhteissitsien päivämääräksi ensisijaisesti 9.4.
- LUMA-viikko on viikko 46, päätettiin järjestää tempaus Kolmen sepän patsaalla, yhteyshenkilönä on Jere Tupala.
- Arton nimipäiviä vietetään 31.10. klo 13.00, tarjoilubudjetiksi päätettiin 20 euroa.
- Päätettiin sponsoroida haalareita 200 eurolla.
- Päätettiin varata alasauna pikkujoulujen siivoojia varten 27.11. klo 02-10.
- Haalarimerkkikisa on käynnissä.

14. Seuraava kokous

Seuraavan kokouksen ajankohdaksi päätettiin perjantai 21.11. klo 14.30 ja paikaksi kemian laitos.

15. Kokouksen päätös

Reeta Salminen päätti kokouksen klo 21.50.

Vakuudeksi

Reeta Salminen
Puheenjohtaja

Silva Loikkanen
Sihteeri

Tämä pöytäkirja on hyväksytty hallituksen kokouksessa 15/2008.